
Soupis komponentů 

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

4015 208025 Sedák laboratorní PU 1 

2839 208018 píst 1 

1013 208016 Podnož chrom s podpěrou 1 

1020 208038 Kříž BS-Alpha 1 

1102 208048 kluzák 5 

šroub s půlkulatou hlavou M6x20 4 

Klop.krab. na židle-torino 1 

Podložka pod židle nízká 4 

Návod k sestavení laboratorní stoličky 

1. Kluzáky se nasadí na kříž
2. Lehce nasaďte píst do kříže
3. Nasaďte piastru se sedákem na píst

sedák 

piastra 

píst 

kříž 

kluzáky 

Před nasazením pístu je nutné z něj sundat plastovou objímku!

208100



Súpis komponentov 

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

4015 208025 Sedadlo laboratórne PU 1 

2839 208018 piest 1 

1013 208016 Podnož chróm s opierkou 1 

1020 208038 Kríž BS-Alpha 1 

1102 208048 klzák 5 

skrutka s pologuľatou hlavou M6x20 4 

Klop.krab. na stoličky-torino 1 

Podložka pod stoličky nízka 4 

Návod na zostavenie laboratórnej stoličky 

1. Klzáky sa nasadia na kríž

2. Ľahko nasaďte piest do kríža

3. Nasaďte piastru so sedadlom na piest

sedadlo 

piastra 

piest 

kríž 

klzáky 

Pred nasadením piestu je potrebné z neho odstrániť plastovú objímku!

208100



Lista części składowych Krzesło robocze 208100 

Kod 1 Kod 2 Opis Ilość (szt.) 

4015 208025 Siedzisko laboratoryjne PU 1 

2839 208018 tłok 1 

1013 208016 Podstawa chromowana z podpórką 1 

1020 208038 Krzyż BS-Alpha 1 

1102 208048 ślizgacz 5 

śruba z łbem półkulistym M6x20 4 

Klapa.box. dla krzeseł-torino 1 

Mata na krzesło niska 4 

Instrukcja montażu stołka laboratoryjnego 

1. Ślizgacze są kładzione na krzyż
2. Lekko włożyć tłok do krzyża
3. Zamontować piastrę z siedziskiem na tłoku

siedzisko 

piastra 

tłok 

krzy

ż

ślizgacz

e

Przed założeniem tłoka trzeba z niego zdjąć plastikową obejmę!

208100



Liste der Bestandteile für Arbeitsstuhl 208100 

Code 1 Code 2 Beschreibung Menge (Stk.) 

4015 208025 Sitzfläche PU 1 

2839 208018 Gasdruckfeder 1 

1013 208016 Verchrommtes Gestell mit Stütze 1 

1020 208038 Kreuz BS-Alpha 1 

1102 208048 Gleiter 5 

Schraube mit Halbrundkopf M6x20 4 

Papierschachtel für den Stuhl Torino 1 

Unterlage unter dem Stuhl niedrig 4 

Montageanleitung für den Laborhocker 

1. Gleiter am Kreuz befestigen
2. Die Gasfeder leicht ins Kreuz einstecken
3. Gestell mit der Sitzfläche an Gasdruckfeder einstecken

Sitzfläche 

Gestell 

Gasdruckfeder 

Kreuz

z

Gleiter 

Vor dem Einsetzen des Kolbens muss die Kunststoffklemme entfernt werden!

208100


	208100_cz.pdf
	208100_sk
	208100_pl
	208100_de



